

---

## ERICSSON NIKOLA TESLA I CRNOGORSKI TELEKOM DOGOVORILI SURADNJU I ZA NAREDNE TRI GODINE

Sukladno okvirnom sporazumu između Crnogorskog Telekomu i Ericssona Nikole Tesle, Rüdiger Schulz, izvršni direktor Crnogorskog Telekomu i mr. sc. Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle u Podgorici su 26. travnja potpisali sporazum o suradnji vezanoj uz novi investicijski ciklus Crnogorskog Telekomu u području radijske pristupne mreže i mobilne jezgrene mreže do kraja 2018. godine.

Mr.sc. Gordana Kovačević komentirala je nastavak suradnje: „Ovime nastavljamo uspješno dugogodišnje partnerstvo s Crnogorskim Telekomom, tržišnim liderom kojeg karakterizira inovativni pristup. Crnogorski Telekom će sukladno potpisanom sporazumu u narednom razdoblju osigurati još efikasniju mrežu spremnu za buduće potrebe, a moći će i lakše upravljati mrežom. Korisnici Crnogorskog Telekomu će nakon realizacije planiranih projekata na raspolaganju imati nove funkcionalnosti te još bolju podršku kontaktnog centra.“

Rüdiger Schulz je naglasio: „Crnogorski Telekom svoju leadersku poziciju na crnogorskom tržištu zasniva i na strateškom partnerstvu s renomiranim kompanijama kakva je Ericsson Nikola Tesla s kojom već duže od 15 godina imamo vrlo intenzivnu suradnju. Ericsson je naš strateški partner i uspješnu suradnju nastavljamo i u narednom razdoblju u području modernizacije mobilne jezgrene mreže, zamjene ključnih dijelova mobilne pristupne mreže, nadogradnju i nove funkcionalnosti IMS platforme, kao i nadogradnju Call Centar platforme. Uvjereni smo da će naša buduća suradnja rezultirati brojnim uspješnim projektima i nadasve zadovoljstvom naših korisnika, što je i naš osnovni i krajnji cilj.“

*Ericsson je pokretačka snaga umreženog društva – svjetski lider u komunikacijskim tehnologijama i uslugama. Njegovi dugogodišnji odnosi s najznačajnijim svjetskim telekomunikacijskim operatorima omogućuju ljudima, poslovnom sektoru i društvu ispunjavanje njihovih potencijala i osnaživanje održive budućnosti.*

*Ericssonove usluge, softver i infrastruktura – posebice u području mobilnosti, širokopojasnog pristupa i oblaka – telekomunikacijskoj industriji i drugim sektorima omogućuju bolje poslovanje, veću*

## PRESS INFO

26. travnja 2016.



---

*učinkovitost, bolje doživljaje korisnika te ostvarivanje novih prilika. Uz oko 115.000 zaposlenika i kupce u 180 zemalja, Ericsson spaja globalnu prisutnost s vodstvom u tehnologiji i uslugama. Ericsson pruža podršku za mreže s više od 2,5 milijardi pretplatnika, a 40 posto svjetskog mobilnog prometa odvija se putem Ericssonovih mreža. Ericssonove investicije u razvoj i istraživanje osiguravaju da su njegova rješenja i kupci uvijek korak ispred. Ericsson je utemeljen 1876. godine i ima sjedište u Stockholmu, Švedska. Prihod od prodaje u 2015. godini iznosio je 29,4 milijardi US dolara. Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.*

*Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unapređuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A.*

### POVEZANO

[www.ericsson.hr](http://www.ericsson.hr)

[www.ericsson.com](http://www.ericsson.com)

[www.ericsson.com/news](http://www.ericsson.com/news)

[www.twitter.com/ericssonpress](https://www.twitter.com/ericssonpress)

[www.facebook.com/ericsson](https://www.facebook.com/ericsson)

[www.youtube.com/ericsson](https://www.youtube.com/ericsson)

### KONTAKT:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla

Tel.: + 385 1 365 4556

E-mail: [snjezana.bahtijari@ericsson.com](mailto:snjezana.bahtijari@ericsson.com)